

**GAGNEJA PROPERTIES**  
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
 MO.-8630672525, 8279444462  
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## प्रदेश में सुशासन और पारदर्शी कार्य संस्कृति हमारी प्राथमिकता: धामी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। फारियादियों की समस्याओं को सुना। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने नैनीताल उन्हींने कई समस्याओं के समाधान के लिए मौके पर ही सम्बंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिये। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सर्किट हाउस में सभी लोगों



जानपद के दो दिवसीय दौरे के दूसरे दिन रविवार को सर्किट हाउस काठगोदाम में स्थानीय लोगों से भेंट की और तमाम

## अनियंत्रित स्काॅर्पियो रेलिंग तोड़ गंगा में गिरी

हरिद्वार (उद संवाददाता)। कनखल थाना क्षेत्र स्थित शंकराचार्य चौक के समीप तिरछे पुल पर तेज रफ्तार स्काॅर्पियो कार देर रात अनियंत्रित होकर पुल की रेलिंग तोड़ते हुए गंगा में जा गिरी। घटना से राहगीरों के होश उड़ गये। घटना के बाद आस पास के लोग मौके पर पहुंचे और मामले की जानकारी पुलिस को दी। कुछ साहसी राहगीरों व आसपास के लोगों ने गंगा में उतर कर कार में फंसे चार लोगों को बाहर निकालकर जिला अस्पताल ले जाया गया। प्राप्ति जानकारी के अनुसार बीती रात रूड़की की ओर से तेज रफ्तार से हरिद्वार की ओर आ रही काले रंग की स्काॅर्पियो कार (शेष पृष्ठ सात पर)



## विवाह समारोह में युवती से छेड़छाड़, चौकी में हंगामा ट्रेन की चेपट में आने से फौजी गंभीर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि मौहल्ला शिवनगर में आयोजित एक विवाह समारोह में आई युवती से कुछ युवकों द्वारा की गई छेड़छाड़ के बाद दो पक्षों में मारपीट हो गई। जानकारी मिलने पर पुलिस ने युवती के दो भाईयों व उनके एक करीबी तथा दूसरे पक्ष के एक युवक को पृथक्छाड़ के लिए हिरासत में ले लिया। जिसके बाद एक नेत्री के दबाव में पुनिस ने दूसरे पक्ष के युवक को छोड़ दिया। जिससे लोगों ने चौकी में हंगामा शुरू कर दिया उन्होंने

पुलिस की एक तरफा कार्रवाई की कड़े शब्दों में निंदा की। आज दोपहर दोनों पक्षों शामिल मौहल्ले की एक युवती से कुछ युवकों ने छेड़छाड़ कर उससे उसका मोबाईल नम्बर मांगना शुरू कर दिया। इस दौरान जब एक युवक ने युवती का हाथ पकड़ा तो युवती ने उसे थप्पड़ मार दिया। जिससे वहां खलबली मच गई। जानकारी मिलने पर युवती के भाई मौके पर आ पहुंचे और कल्याणी व्यू में दोनों पक्षों में मारपीट शुरू हो गई। जिससे वहां (शेष पृष्ठ सात पर)

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। रेलवे स्टेशन पर ट्रेन से उतरते समय ट्रेन की चेपट में आने से एक फौजी गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसे में फौजी का एक हाथ और एक पैर कट गया। उसे गंभीर हालत में सुशीला तिवारी चिकित्सालय भर्ती कराया गया है। जहां उसकी हालत नाजुक बनी हुयी है। जानकारी के मुताबिक आर्मी कैंप इलाहाबाद में तैनात मूल रूप से कैवैरला द्वारसैन अल्मोड़ा निवासी नायब सूबेदार राजेन्द्र सिंह छुट्टी पर घर आ रहे थे। सुबह सवा नौ बजे हावड़ा एक्सप्रेस ट्रेन जब हल्द्वानी स्टेशन पहुंची तो ट्रेन से उतरते



समय समय पैर फिसलने से वह ट्रेन की चेपट में आकर गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना से मौके पर हड़कम्प मच गया। आनन फानन में जीआरपी पुलिस घायल फौजी को लेकर सुशीला तिवारी अस्पताल पहुंची। घटना में राजेंद्र सिंह अधिकारी का एक हाथ और एक पांव कट गया, जिसके चलते काफी खून बहने से उनकी हालत नाजुक बताई जा रही है। सूचना पर फौजी के परिवार के लोग भी सुशीला तिवारी अस्पताल पहुंच गये।

## अब किच्छा कोतवाल पर लगे गंभीर आरोप नाले में बहे बालक का शव बरामद

उत्पीड़न के खिलाफ अधीनस्थ कर्मचारियों ने महानिदेशक को भेजा शिकायती पत्र

किच्छा (उद संवाददाता)। जनपद में थाना प्रभारियों के कारनामों की चर्चाओं पर विराम लगना मुश्किल हो रहा है। पंतनगर थाना इंचार्ज के कथित वीडियो वायरल के बाद अब कोतवाली किच्छा के प्रभारी सुंदरम शर्मा पर उनके ही अधीनस्थ कर्मचारियों द्वारा पुलिस महानिदेशक को भेजे गए पत्र में लगाए गए गंभीर आरोपों का चार पेज का पत्र जिसमें 20 बिंदुओं की शिकायत की गई है। सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। पत्र में लगाए गए आरोपों के अनुसार कोतवाली प्रभारी सुंदरम शर्मा जांच के घेरे में आते नजर आ रहे हैं। पत्र में इतने गंभीर आरोप लगाए गए हैं कि उनका उल्लेख करना भी मुश्किल हो गया है। आरोपों का यह पत्र तेजी से वायरल हो रहा है जो कि पीडीएफ फाईल में है। पत्र में कोतवाली प्रभारी पर सबसे गंभीर आरोप यह लगाया गया है कि वह अपने अधीनस्थ कर्मचारियों का उत्पीड़न कर रहे हैं तथा चहेतों को खुली छूट दे रखी है। यही नहीं पत्र में एक बिंदु पर इससे भी बड़ा गंभीर आरोप लगाया गया है और यह भी कहा गया है कि गणना के नाम पर सबसे ज्यादा उत्पीड़न किया जा रहा है और यदि प्रभारी के आदेश का पालन नहीं किया जाता है तो गैर हाजिरी सहित तमाम बिंदुओं पर अधीनस्थ कर्मचारियों की रिपोर्ट लिख दी जाती है जबकि स्वयं नियमों का उल्लंघन करते फिर रहे हैं। यह भी गंभीर आरोप लगाया गया है कि खनन माफिया शराब माफिया तथा अन्य अपराधिक कार्यों में लिप्त लोगों से वसूली करने के लिए एक चहेते को नियुक्ति प्रदान की गई है जो कि प्रभारी का खास है। सबसे ज्यादा गंभीर आरोप महिला पुलिस की तरफ से लगाए गए हैं जिसमें महिला पुरुषों को ड्यूटी के नाम पर उत्पीड़न करने का गंभीर आरोप लगाया गया है। पत्र में यह भी कहा गया है कि जब भी कोई अधीनस्थ कर्मचारी बाहर ड्यूटी पर जाता है तो उसकी रवानगी और आमद पर भी प्रभारी द्वारा टीका टिप्पणी कर उत्पीड़न किया जाता है यही नहीं एक पुलिसकर्मी की ड्यूटी केंची धाम मंदिर में लगाने के उपरांत उसकी वापसी होने के बावजूद भी उसकी टिप्पणी लिख दी गई तथा एक उपनिरीक्षक पर भी ऐसा ही करने का आरोप कोतवाली प्रभारी सुंदरम शर्मा पर लगाया गया है। वायरल पत्र में 20 बिंदुओं पर लगाए गए गंभीर आरोपों की शिकायत जहां पुलिस महानिदेशक से की गई है वहीं पुलिस उपमहानिरीक्षक कुमाऊं परिक्षेत्र वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक उधम सिंह नगर को भी पत्र की प्रतिलिपि प्रेषित की गई है तथा पत्र में कोतवाली प्रभारी सुंदरम शर्मा की जांच कर अनुशासनात्मक कार्यवाही करने की मांग की गई है। यह भी (शेष पृष्ठ सात पर)

नाले में बहे बालक का शव बरामद

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। इंदिरा नगर बरसाती नाले में बहे आठ वर्षीय रिजवान का शव आखिरकार चार दिन बाद बरामद हो गया है। रविवार को बच्चे का शव लालकुआ क्षेत्र अंतर्गत सूखी भगवानपुर नहर में मिला। पुलिस ने शव का पंचनामा

भरने के बाद पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। शव मिलने के बाद परिजनों में कोहराम मचा है। बता दें बनभूलपुरा निवासी हसनैन का आठ वर्षीय पुत्र रिजवान बुधवार को शनिबाजार रोड स्थित एक दुकान पर सामान लेने गया था, इसी दौरान दुकान के आगे नाला तेज उफान पर आ गया जिसमें रिजवान बह गया, (शेष पृष्ठ सात पर)



## बुजुर्गों को 'बड़ी सौगात' देने जा रही 'धामी सरकार'

वरिष्ठ नागरिकों के लिए अलग आवास नीति तैयार करने में जुटी सूबे की सरकार, आवास विभाग ने तैयार किया आवास नीति का ड्राफ्ट, सीनियर सिटिजन हाउसिंग पॉलिसी लाने वाला देश का पहला राज्य बनेगा उत्तराखंड

विभाग ने प्रस्तावित सीनियर सिटिजन हाउसिंग पॉलिसी का ड्राफ्ट तैयार कर लिया है तथा अब इस पर शासन के विभिन्न विभागों की राय ली जा रही है। प्रस्तावित हाउसिंग प्लान के सभी पहलुओं पर गौर करने के बाद इस नीति का प्रस्ताव राज्य कैबिनेट के समक्ष प्रस्तुत किया जाएगा और कैबिनेट की मंजूरी के बाद इस धरातल पर उतरने की कवायद आरंभ की जाएगी। माना जा रहा है कि प्रस्तावित आवास नीति से गरीब, मध्य



वर्गीय व उच्च वर्ग के सीनियर सिटिजन को सीधे तौर पर लाभ होगा। इस नीति के आने के बाद बिल्डर भविष्य में जो भी आवास बनाएंगे, उनमें उनके लिए भू-उपयोग परिवर्तन, फ्लोर एरिया रेशियो (एफएएआर) में छूट आदि के प्रावधान भी किए जाएंगे। मकसद ये है कि राज्य में अधिक से अधिक ऐसे आवास बनाए जाएं, जो केवल बुजुर्गों के लिए हों और इनमें उनके हिसाब से ही सुविधाएं हों। उत्तराखंड सरकार की सीनियर सिटिजन हाउसिंग पॉलिसी यह सुनिश्चित करेगी कि बुजुर्ग व्यक्तियों की जरूरत के हिसाब से इन आवास में रैंप, ओपन एरिया, निकटतम अस्पताल, मनोरंजन के साधन, योगा, पूजा पाठ के लिए धार्मिक स्थल जैसी तमाम सुविधाएं उपलब्ध हों, ताकि उन्हें किसी तरह का अकेलापन या परेशानी पेश न आए। इस आवास नीति में न केवल उच्च वर्ग, बल्कि निम्न आय वर्ग के बुजुर्गों का भी अपने घर का सपना पूरा होगा। उन सभी को उनकी जरूरत के हिसाब से सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएंगी। गौर तलब है कि केंद्र सरकार (शेष पृष्ठ सात पर)

# बेली ब्रिज बनाने और सर्च ऑपरेशन में जुटी सेना

केदारनाथ मार्ग में फंसे यात्रियों का रेस्क्यू अभियान युद्धस्तर पर जारी, अब तक कुल 9099 यात्रियों का रेस्क्यू किया

देहरादून/रूद्र प्रयाग (उद संवाददाता)। केदारघाटी में जारी रेस्क्यू कार्यों में तेजी लाने के लिए अब सेना की भी मदद ली जा रही है। जनपद में तैनात 6 ग्रेनेडियर यूनिट रास्तों को पुनर्स्थापित करने और बेली ब्रिज बनाने के अलावा सर्च ऑपरेशन में भी मदद करेगी। प्राथमिकता के आधार पर सोनप्रयाग से गौरीकुंड के बीच वाश आउट हुए मार्ग पर ब्रिज बनाया जा रहा है। वहीं केदारघाटी में जारी रेस्क्यू ऑपरेशन में अब सर्च अभियान सेना की मदद से शुरू किया जा रहा है। सेना ने दो स्निफर डॉग यात्रा मार्ग के लिए रवाना कर दिए हैं। डॉग यूनिट मौके पर पहुंच गई है। हेलीकॉप्टर के माध्यम से इन्हें लिनचोली उतारा जा चुका है। जहां से पूरे क्षेत्र में सर्च अभियान शुरू किया जाएगा। केदारनाथ मार्ग में चल रहे रेस्क्यू अभियान के विषयक सचिव आपदा प्रबंधन एवं पुनर्वास श्री विनोद कुमार सुमन ने बताया कि 31 जुलाई को अतिवृष्टि के चलते केदारनाथ तथा केदारनाथ मार्ग में फंसे यात्रियों का रेस्क्यू अभियान युद्धस्तर पर जारी है। उन्होंने कहा कि एसडीआरएफ, एनडीआरएफ की टीमों मार्ग में फंसे यात्रियों को रेस्क्यू कर उन्हें सुरक्षित स्थानों पर पहुंचा रही हैं। श्री विनोद कुमार सुमन ने बताया कि मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी स्वयं रेस्क्यू अभियान की मॉनिटरिंग कर रहे हैं। दिनांक 03 अगस्त 2024 को 1865 यात्रियों को रेस्क्यू कर सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया गया। आज 03 अगस्त तक कुल 9099 यात्रियों का रेस्क्यू किया जा चुका है। यात्रियों को सुरक्षित निकालने के लिए व्यापक स्तर पर



पहुंचाया गया। वहीं विभिन्न स्थानों पर फंसे करीब 1000 यात्रियों को सुरक्षित निकालने की कार्रवाई गतिमान है। श्री विनोद कुमार सुमन ने बताया कि राहत और बचाव कार्य में एनडीआरएफ, एसडीआरएफ के साथ ही वायुसेना के चिन्कू तथा एमआई-17 हेलीकॉप्टर तैनात हैं। उन्होंने बताया कि एनडीआरएफ के 83 जवान, एसडीआरएफ, डीडीआरएफ तथा पीआरडी के 168 जवान, पुलिस विभाग के 126, अग्निशमन के 35 कार्मिक अलग-अलग स्थानों पर तैनात हैं। उन्होंने बताया कि 31 जुलाई को हुई अतिवृष्टि के कारण 15 लोगों की मृत्यु की हुई है। वहीं 01 अगस्त को देहरादून के सहस्त्रधारा में स्नान करते समय पैर फिसलने से 02 लोगों की मौत हुई, जो मानवीय भूल की श्रेणी में दर्ज है। इस प्रकार कुल 17 यात्रियों की मृत्यु हुई है। वहीं अलग-अलग स्थानों पर हुए हादसों में 10 लोग घायल हुए और 01 व्यक्ति अभी लापता है। सूचना के अनुसार टिहरी में 03, हरिद्वार में 04, देहरादून में 06, चमोली में 01, रुद्रप्रयाग में 03 लोगों की मृत्यु हुई है। उन्होंने बताया कि स्वास्थ्य विभाग के 12 डाक्टरों के नेतृत्व में 32 कर्मचारी अपनी सेवाएं दे रहे हैं। राजस्व विभाग के 57, जीएमवीएन के 68, खाद्य विभाग के 27 कर्मचारी संबंधित व्यवस्थाओं को दुरुस्त बनाने में जुटे हैं। इस प्रकार कुल 882 जवान/कार्मिक युद्धस्तर पर राहत और बचाव कार्यों में जुटे हैं। मौसम जैसे-जैसे साफ हो रहा है, वैसे-वैसे यात्रियों का रेस्क्यू किया जा रहा है।

## गौचर से चिन्कू हेलिकॉप्टर नहीं भर पाया उड़ान एयरलिफ्ट के लिए चार हेलिकॉप्टर लगाए गए

देहरादून। भारतीय सेना के एमआई-17 हेलिकॉप्टर से केदारनाथ से 50 यात्रियों को चारधाम हेलिपैड लाया गया। यहां से सभी यात्रियों को उनके गंतव्य के लिए रवाना किया जा रहा है। खराब मौसम के कारण दो दिनों में एमआई-17 सिर्फ तीन शटल ही कर पाया है। जबकि गौचर हवाई पट्टी पर चिन्कू हेलिकॉप्टर उड़ान नहीं भर पाया है। दोनों हेलिकॉप्टर के साथ सेना का 20 सदस्यीय दल तैनात है। विंग कमांडर शैलेश सिंह के नेतृत्व में आपदा में रुके यात्रियों के रेस्क्यू के लिए भारतीय सेना के दो हेलिकॉप्टर यहां पहुंचे हैं। शनिवार को सुबह से शाम 4.30 बजे तक केदारनाथ क्षेत्र में घना कोहरा छाने के कारण एमआई-17 उड़ान नहीं भर पाया। इसके बाद कुछ देर के लिए मौसम जैसे ही उड़ान लायक हुआ, भारतीय सेना अपने अभियान के लिए तैयार हो गई। एमआई-17 ने चारधाम हेलिपैड गुप्तकाशी से केदारनाथ के लिए दो शटल की हैं और 50 यात्रियों का रेस्क्यू किया। विंग कमांडर शैलेश सिंह ने बताया कि खराब मौसम के कारण रेस्क्यू में दिक्कत आ रही है। बावजूद, आखिरी व्यक्ति को सकुशल वापस लाने तक उनका अभियान जारी रहेगा। उन्होंने बताया कि रविवार को मौसम ठीक रहा तो सुबह से ही रेस्क्यू शुरू कर दिया जाएगा। साथ ही गौचर हवाई पट्टी से चिन्कू हेलिकॉप्टर भी केदारनाथ के लिए उड़ान भरेगा। उन्होंने बताया कि शनिवार को जिन 50 लोगों को केदारनाथ से लाया गया है, उसमें महिलाएं व बुजुर्ग यात्री शामिल हैं, जिसमें कुछ को स्वास्थ्य समस्याएं भी हैं। इन यात्रियों को स्थानीय स्तर पर चिकित्सकीय उपचार के बाद उनके गंतव्यों के लिए रवाना किया जा रहा है। एयरलिफ्ट के लिए चार हेलिकॉप्टर लगाए गए हैं। हालांकि मौसम खराब होने के कारण एक ही हेलिकॉप्टर उड़ान भर पर पाया है।

कार्य किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि दिनांक 02 अगस्त 2024 तक 15 यात्री केदारनाथ से एयरलिफ्ट किए गए। लिंचौली और भीमबली से 1354 यात्रियों को एयरलिफ्ट कर सुरक्षित

स्थान पर पहुंचाया गया। भीमबली/लिंचौली से पैदल 365 यात्री चौमासी-कालीमठ पहुंचे तथा गौरीकुंड से 5500 यात्री पैदल सोनप्रयाग पहुंच चुके हैं। सचिव आपदा प्रबंधन ने बताया

कि दिनांक 03 अगस्त को केदारनाथ से 43 यात्रियों को एयरलिफ्ट किया गया। लिंचौली और भीमबली से कुल 495 यात्री एयरलिफ्ट किए गए। वहीं 90 यात्री भीमबली/लिंचौली से पैदल

चौमासी-कालीमठ सुरक्षित पहुंचे। गौरीकुंड से सोनप्रयाग आने वाले यात्रियों की संख्या 1162 रही। चीड़बासा (गौरीकुंड) से 75 तीर्थयात्रियों को एयरलिफ्ट कर सुरक्षित स्थानों पर



## केदारघाटी में फंसे श्रद्धालुओं को जल्द रेस्क्यू करे सरकार : माहरा शहीद जवान को दी अंतिम विदाई

देहरादून (उद संवाददाता)। कांग्रेस पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष करन माहरा ने सोनप्रयाग के साथ अन्य स्थानों पर फंसे श्रद्धालुओं को जल्द से जल्द रेस्क्यू करने की मांग की है। आज कांग्रेस पार्टी के प्रदेश कार्यालय में प्रेस वार्ता के दौरान उन्होंने कहा कि जिस तरह से आपदा आई है ऐसे में सरकार के रेस्क्यू ऑपरेशन को तेज करना चाहिए। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष ने सरकार से जल्द से जल्द केदारनाथ में फंसे श्रद्धालुओं को रेस्क्यू करने की मांग की है। उन्होंने सवाल भी उठाया है कि भाजपा के विधायक जिस तरह से रेस्क्यू ऑपरेशन के दौरान केदारनाथ धाम का दर्शन किया है इससे भाजपा के दोहरे चरित्र का भी पर्दाफाश हुआ है। उनका कहना है कि आपदा के नुकसान को लेकर जल्द ही कांग्रेस पार्टी का एक प्रतिनिधिमंडल मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से मुलाकात करेगा। करन माहरा ने कहा कि केदारनाथ धाम का रास्ता सामान्य होने

पर वे खुद केदारनाथ धाम दर्शन करने के लिए जाएंगे। सवाल खड़े करते हुए सरकार से पूछा है कि जब केदारनाथ यात्रा को रोका गया है तब हरिद्वार से मौजूदा विधायक और पूर्व कैबिनेट मंत्री

पूर्व मंत्री अपने घरवालों के साथ मंदिर दर्शन के लिए चॉपर्स का इस्तेमाल कर रहे हैं जो कि बहुत ही शर्मनाक है। उन्होंने केदारनाथ पदायात्रा स्थापित करने पर कह कहा कि कांग्रेस ने तय

है। वहीं भाजपा के नेता और मदन कौशिक इत्यादि आज चॉपर हेलीकॉप्टर के माध्यम से श्री केदारनाथ मंदिर दर्शन के लिए गए, आज इतनी बड़ी भीषण घटना जहां घटी है ऐसे में भाजपा के नेता

पाप करने से नहीं चूक रहे क्योंकि आज समय इन सुविधाओं को लेकर दर्शन का नहीं था, चॉपर का इस्तेमाल केवल आपदा में फंसे यात्रियों के लिए ही होना चाहिए था ऐसे कृत्यों से भाजपा असल



मदन कौशिक पूरे परिवार के साथ केदारनाथ मंदिर के दर्शन करने के लिए चॉपर से पहुंचे थे कहां से न्यायोचित है ? प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि चॉपर्स का इस्तेमाल जो प्रभावित है उनके रेस्क्यू के लिए होना चाहिए। लेकिन भाजपा के

किया कि हम चॉपर हेलीकॉप्टर में नहीं जाएंगे क्योंकि चॉपर का इस्तेमाल रेस्क्यू ऑपरेशन में ही होना चाहिए, जितने समय हम 10 लोग जाते उतने समय में चॉपर से आने जाने में 20 अतिरिक्त प्रभावित लोगों की मदद की जा सकती

चेहरा सामने आता है। जहां एक ओर आमजन के लिए श्री केदारनाथ यात्रा स्थगित कर दी है वहीं दूसरी ओर आपदा के समय में भाजपा के नेताओं द्वारा मंदिर दर्शन के लिए चॉपर हेलीकॉप्टर का इस्तेमाल कतई उचित नहीं नहि तर्कसंगत है।



यहां के जवानों ने देश की रक्षा के लिए अपना सर्वोच्च बलिदान किया है। सरकार बलिदान के परिवार के साथ खड़ी है और जो भी मदद सरकार की ओर से होगी वह परिवार के लिए की जाएगी। बता दें 42 वर्षीय हवलदार सते सिंह बिष्ट का निधन शुक्रवार को जम्मू कश्मीर के तुंगधर में सैन्य अभियान के दौरान बर्फ के पहाड़ से अचानक पैर फिसलने के चलते काफी चोटिल होने के कारण हो गया था। मातृभूमि की रक्षा के लिए अपना बलिदान देने वाले सते सिंह बिष्ट अपने परिवार में पत्नी संगीता, दो बेटे जिसमें स्वाति, महक व एक पुत्र अयान को अपने पीछे छोड़ गए हैं।

## धूमधाम से मनाया प्रदेश अध्यक्ष भट्ट का जन्म दिन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा नेता नत्थूलाल गुप्ता के कैंप कार्यालय पर पार्टी प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट का जन्मदिन धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर सभी भाजपा कार्यकर्ताओं ने प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट को शुभकामनाएं देते हुए दीर्घायु की कामना की तत्पश्चात मिष्ठान वितरण का कार्यक्रम किया गया। मौके पर कार्यक्रम संयोजक पूर्व वाइस चेयरमैन नत्थूलाल गुप्ता ने महेंद्र भट्ट को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि प्रदेश अध्यक्ष के नेतृत्व में भारी अंतर से जीती और



एक कीर्तिमान स्थापित हुआ और कहा कि महेंद्र भट्ट जन जन के नेता हैं। पार्टी की नीति और रीतियों को जन जन तक पहुंचाने का कार्य किया है। इस अवसर पर मण्डल मंत्री गिरिश पाल, वरिष्ठ भाजपा नेता राजेश गर्ग, कौशल गुप्ता, निवर्तमान पार्षद राजकुमार कोली, संतोष दिवाकर, दर्शन कोली, कांत कोली, विकी शर्मा, कैलाश कोची, राजेश सैनी, डालचंद राजपूत, नन्हे तोमर, अंकित पाण्डेय, सुमित गुप्ता, महेंद्र राजपूत प्रेमपाल मौर्य नाजिम भाई सोनू शर्मा मोहम्मद शाहजहां सोहेल खान सतीश वर्मा विनोद रस्तोगी महेश कुमार सहित अनेक भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

## भालू के हमले में घायल हुए ग्रामीणों को दिये एक एक लाख रुपये के चेक

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। कृषि नगर रेंज अन्तर्गत, रुद्रपुर बीट, प्लाट संख्या 11 में भालू के हमले में घायल रमन मण्डल पुत्र राधा बल्लभ मण्डल तथा कृष्णपद ढाली पुत्र लक्ष्मीकांत ढाली निवासी ग्राम-गोविन्द नगर, पाड़ागांव, शक्तिफार्म, सितारगंज



उपस्थित जन प्रतिनिधियों / ग्रामीणों को रुद्राक्ष, ऑबला, चीकू, नीबू, लीची आदि फलदार प्रजाति के पौधों का वितरण कर समस्त ग्रामवासियों से अधिक से अधिक मात्रा में पौधों को लगाने की भी अपील की गयी। इस अवसर पर मण्डल अध्यक्ष विष्णु

## शाह सकलैन एकेडमी कमेटी के साबिर अध्यक्ष, सलीम उपाध्यक्ष बने

सितारगंज (उद संवाददाता)। हजरत शाह सकलैन एकेडमी ऑफ इंडिया की नगर इकाई का गठन किया गया है। जिसमें खिदमते खल्क को प्राथमिकता में रखते हुए प्रदेश अध्यक्ष ताहिर मियां सकलैनी ने सितारगंज के मोहम्मद साबिर सकलैनी उर्फ मुन्ने को अध्यक्ष, मोहम्मद सलीम को उपाध्यक्ष, मोहम्मद रिजवान को सचिव और हफीज सकलैनी को कोषाध्यक्ष मनोनीत किया है। कमेटी का मुख्य उद्देश्य गरीब असहाय लड़कियों का विवाह कराना और धार्मिक, सामाजिक कार्यों में भागीदारी करना है। हजरत साहब सकलैन एकेडमी ऑफ इंडिया बरेली धार्मिक सामाजिक कार्य में बढ़-चढ़ कर भागीदारी निभाती है। संस्था के प्रदेश अध्यक्ष ताहिर सकलैनी के नगर में पहुंचने पर लोगों ने खैर मकदम किया। प्रदेश अध्यक्ष की मौजूदगी में सर्वसम्मति से नगर यूनिट का गठन किया गया। जिसमें मोहम्मद साबिर सकलैनी को अध्यक्ष, मोहम्मद सलीम को उपाध्यक्ष, मोहम्मद रिजवान को सचिव, हफीज सकलैनी को कोषाध्यक्ष चुना गया। इस दौरान अन्य अनुयायियों को कमेटी की सदस्यता दिलाई गई। कमेटी से जुड़े मुन्ने सकलैनी ने बताया कि कमेटी समय समय पर गरीब लड़कियों की शादियां कराती है। क्षेत्र में भी कमेटी गठन के बाद अब धार्मिक और सामाजिक कार्य में बढ़-चढ़ कर जनहित के कार्य किए जाएंगे। इस मौके पर मो यासीन, अशरफ, मो नफीस, जफर सकलैनी, इदरीश सकलैनी, इलियास सकलैनी, याकूब सकलैनी, एड रिटायर पटवारी शमशेर अली आदि मौजूद थे।



**जगदीश कलर लैब टंडन फोटो स्टूडियो**

पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें | जन्मरेकर्ड सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबाइल, चिप, डिजिटल कॅमरा, पेन ड्राइव, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त बनवाये। काशीपुर बाईपास रोड, गुरुनानक कन्वेंटर इण्टर कॉलेज के सामने गली में, रुद्रपुर

E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com  
Web: jagdishcolourlab.com

05944-246817

## किशोरी के साथ दुष्कर्म के आरोपी युवक को दबोचा

चंपावत। बनबसा में एक किशोरी के साथ दुष्कर्म का मामला सामने आया है। किशोरी के चाचा की तहरीर पर पुलिस ने आरोपी युवक पर पॉक्सो एक्ट के अलावा बीएनएस 2023 की कई धाराओं में मुकदमा पंजीकृत कर लिया है। आरोपी युवक को मुक्तेश्वर से गिरफ्तार कर लिया। दो अलग-अलग समुदायों का मामला होने से पुलिस ने क्षेत्र में सुरक्षा के तहत पुलिस तैनात कर दी। पुलिस ने कानून व्यवस्था के साथ ही क्षेत्र में शांति और सौहार्द बनाए रखने के लिए दोनों समुदायों की बैठक भी ली। एक स्थानीय किशोरी के चाचा ने थाने में तहरीर देकर बताया कि उनकी 14 वर्षीय भतीजी के साथ एक युवक ने दुष्कर्म कर किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी दी। दो अलग-अलग समुदायों का मामला होने से पुलिस अलर्ट हो गई। थानाध्यक्ष लक्ष्मण सिंह जगवाण ने बताया कि किशोरी के पिता की मृत्यु हो चुकी है। वह अपने चाचा के साथ रहती है। परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने आरोपी युवक के खिलाफ बीएनएस 2023 की धारा 65 (1) / 351 (3) और 3/4 पॉक्सो अधिनियम में केस दर्ज कर लिया है। पुलिस ने पीड़िता का मेडिकल करारक बयान दर्ज किए हैं। थानाध्यक्ष ने बताया कि आरोपी अफसर खान (22) मूल रूप से पीलीभीत के नौगंवा पकडिया का रहने वाला है। वह कुछ वर्षों से यहां अपने जीजा के साथ रहकर मजदूरी कर रहा था। मामले की जांच एसआई मंदाकिनी राणा को सौंपी गई है। आरोपी को रिमांड के लिए न्यायालय भेज दिया गया है। आरोपी को पकड़ने वाली टीम में थानाध्यक्ष लक्ष्मण सिंह जगवाण, एसओजी प्रभारी मनीष खत्री, बनबसा शारदा बैराज पुलिस चौकी प्रभारी एसआई अरविंद कुमार, एसओजी एचसी गणेश सिंह बिष्ट, कांस्टेबल जगदीश कन्याल, उमेश राज, गिरीश भट्ट शामिल रहे।

## गोदाम और फ्लैट किराये हेतु उपलब्ध

◆ 5000, 10,000 एवं 20,000 वर्ग फिट में बने गोदाम उपलब्ध हैं।  
◆ मेट्रोपोलिस एवं सामिया में 2 एवं 3 बीएचके के फ्लैट उपलब्ध हैं।  
-सम्पर्क करें-  
9568300033  
9568300015

विश्वेश्वरदाय वरदाय सुरप्रियाय लम्बीदराय सकलाय जगद्धिताय । नागाननाय श्रुतियज्ञविश्विषिताय गौरीसुताय गणनाय नमो नमस्ते ॥

हमारे यहां कुंडली बनाने व दिखवाने एवं वैदिक ब्राह्मणों द्वारा रुद्राभिषेक, दुर्गा सप्तशती पाठ महामृत्युंजय जप, ग्रह शांति, शतघंटी यज्ञ एवं समस्त यज्ञ जप इत्यादि समस्याओं का समाधान के लिये संपर्क करें:

आचार्य गोपाल शास्त्री जी : 7248133444

## पुलिस कर्मियों पर घर में घुसकर महिला से अश्लील हरकत करने का आरोप

दिनेशपुर (उद संवाददाता)। एक महिला ने पुलिस कर्मियों पर घर में घुसकर अश्लील हरकत करने और विरोध करने पर उसके पति को पीटकर घायल करने का आरोप लगाया है। थानाध्यक्ष ने आरोप को सरासर झूठा बताया है। जयनगर नंबर एक निवासी राजेन्द्र गडिया की पत्नी रंजना गडिया ने थाने में तहरीर देकर कहा कि शुक्रवार की रात दो पुलिस कर्मियों उसके घर आकर दरवाजा खोलने की बात कही। उसने दरवाजा नहीं खोला। बाद में कई और पुलिस कर्मियों वहां आ गए। आरोप है कि पुलिस कर्मियों खिड़की दरवाजा तोड़कर भीतर घुसे और उससे अश्लील हरकत की। विरोध करने पर पुलिस कर्मियों ने उसके पति राजेन्द्र गडिया से मारपीट की। शोर शराबा होने पर पुलिस कर्मियों वहां से चले गए। उसने दोषी पुलिस कर्मियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। उधर एसओ नंदन सिंह रावत ने महिला के आरोप को सरासर झूठा बताया। कहा कि मामला राजेन्द्र और उसकी बहन अनिता डोंगरा के बीच मकान के कमरे को लेकर विवाद का है। शुक्रवार की रात को राजेन्द्र और उसकी पत्नी ने अनिता की जमकर पिटाई कर उसे कमरे में बंद कर दिया था। अनिता ने 112 नंबर पर घटना की जानकारी दी थी। जिसके बाद पुलिस मौके पर गई थी। दरवाजा बंद होने पर पुलिस कर्मियों ने उसे तोड़कर अनिता को बाहर निकाला था। कहना है कि पुलिस कार्रवाई के भय से पुलिस पर झूठा आरोप लगाने प्रयास किया जा रहा है। कहना है कि अनिता ने भी भाई राजेन्द्र के खिलाफ तहरीर दी है। मामले की जांच की जा रही है। जांच के बाद कार्रवाई की जाएगी।

क्या अंग्रेजी दवाईयां आपका रोग ठीक करने में नाकाम हैं तो मिलें-

**विजय आयुर्वेद क्लीनिक**

पंचकर्म सेन्टर

निम्न रोगों के इलाज में 16 वर्षों का अनुभव:-  
पार्किंसन्स, अल्जाइमर, मानसिक विकार, निःसन्तान स्त्री-पुरुष की स्त्री यिकित्सायें, ट्यूब ब्लॉक, सिस्ट, कीटाणु की कमी आदि। डिस्क प्रोलेप्स सर्वाइकल, गठिया, घुटने का दर्द, किडनी रोग (डायलिसिस से पहले) लीवर सिरोसिस, हैपेटाइटिस B&C, Fatty Liver प्रोस्टेट रोग असाध्य एवं लाइलाज रोगियों की चिकित्सा शुद्ध आयुर्वेदिक पद्धति द्वारा की जाती है।

DR. VIJAY PRAKASH MISHRA M.D. (Ayurveda) Mob.: 9410897970  
DR. ASHWINI MISHRA M.D. (Ayurveda) स्त्री एवं त्वचा रोग

मिलने का समय : प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक (शुक्रवार अवकाश)

होटल राजश्री के सामने, गल्ली नं 2, डॉक्टर्स कालोनी डी 1 डी 2 सिविल लाइन, रुद्रपुर (उधम सिंह नगर) उत्तराखण्ड

## रुद्रपुर राइजिंग फाउंडेशन ने छायादार और फलदार पौधे रोपे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रुद्रपुर राइजिंग फाउंडेशन ने रविवार को शुभ डेल्स और बाटा कालोनी में लगभग साठ छायादार और फलदार पौधे रोपे। राइजिंग अध्यक्ष विजय आहूजा ने कहा कि आज मित्रता दिवस पर रोपे गए पौधों को एक मित्र की तरह देखभाल करने का संकल्प ले। आओ पौधे लगाए, धरा को हरा बनाए अभियान के तहत फाउंडेशन ने गंगापुर

संतुलित रहेगा। उन्होंने पौधों की देखभाल के लिए सभी लोगों से आह्वान किया। रुद्रपुर राइजिंग की महिला विंग की उपाध्यक्ष सुमन मिश्रा ने कहा कि वृक्षारोपण से ही प्रकृति के साथ तालमेल संभव है। उन्होंने कहा कि अगर शुद्ध वायु, फल, फूल एवं छाया चाहिए तो पौधारोपण करना आवश्यक है। वृक्ष लगाने से आने वाली पीढ़ी लाभान्वित होंगे इस अवसर पर

## नारायण सरकार के निधन पर कैबिनेट मंत्री बहुगुणा ने जताया शोक

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। ग्राम बेकुंठपुर स्थित राइजिंग स्टार पब्लिक स्कूल के संस्थापक नारायण सरकार का लंबी बीमारी के बाद बीते मंगलवार को निधन हो गया था। शनिवार को कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा ने उनके आवास पर पहुंचकर उनके निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया। साथ ही, पुण्य आत्मा की शांति की प्रार्थना की। नारायण सरकार ने वर्ष 2016 में गांव के बच्चों को बेहतर शिक्षा देने के लिए स्कूल की स्थापना की थी। वह लंबे समय से बीमार चल रहे थे। उनका हल्द्वानी के एक निजी अस्पताल से इलाज भी चल रहा था। 30 जुलाई की दोपहर करीब 3:35 बजे उन्होंने अपने आवास पर अंतिम सांस ली। उनके परिवार में उनकी पत्नी कल्पना सरकार, पुत्र गोविंद सरकार, पुत्रवधू राखी सरकार, पौत्र गोपाल सरकार, ईशा सरकार और प्रिंस सरकार हैं।



## अशोक मिड्डा की माता के निधन पर शोक व्यक्त

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। कर परामर्शदाता नरेश कुमार सेठ के कार्यालय पर आयोजित एक शोक सभा में समाजसेवी अशोक मिड्डा की माताजी श्रीमती कृष्णवती के आकस्मिक निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया गया। इस अवसर पर वीरेंद्र सुखीजा ने कहा कि श्रीमती कृष्णवती एक धार्मिक प्रवृत्ति की महिला थी उन्होंने पूरे मिड्डा परिवार को एक माला के रूप में पिरोए रखा। इस अवसर पर मान सिंह ग्रेवट, नरेश सेठ, मनोहर लाल मिगलानी, प्राण ठक्कर, बाँबी टुटेजा, राजकुमार सीकरी, बलवीर सिंह कामरा, कस्तूरी लाल तागरा, रोशन तागरा, नरेन्द्र कुमार, राकेश सुखीजा, जगदीश भुसरी, आदि उपस्थित थे।





किच्छा रोड पर ट्रैफिंग ग्राउंड से कचरे का पहाड़ हटाये जाने पर डीएम सहित अन्य अधिकारियों को समानित करते विभिन्न संस्थाओं से जुड़े लोग।



## जनप्रतिनिधियों के साथ समन्वय बनायें अधिकारी: सीएम राहत और बचाव के काम में जुटे हैं छह हेलीकाप्टर: धामी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी शनिवार को सर्किट हाउस काठगोदाम, नैनीताल में अधिकारियों की बैठक ली। इस दौरान मुख्यमंत्री ने कहा कि जनप्रतिनिधियों के सुझावों से क्षेत्र का सुनियोजित विकास होता है इसलिए अधिकारी जनप्रतिनिधियों के साथ समन्वय बनायें ताकि प्रदेश विकास के पथ पर अग्रसर हो। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें आपदा के दृष्टिगत मिशन के तहत कार्य को अंजाम देना होगा। मानसून सीजन समाप्त होने के बाद हम समस्याओं को भूलें नहीं बल्कि भविष्य में आने वाली समस्याओं के लिए हमें जागरूक होकर कार्य करना होगा। उन्होंने कहा जिन योजनाओं का शिलान्यास हो गया है उन योजनाओं का लोकार्पण भी अवश्य हो ताकि सरकार द्वारा जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ आम जनमानस को समय से मिल सके। मुख्यमंत्री ने लोक निर्माण विभाग के मुख्य अभियंता को निर्देश दिए कि वर्षाकाल का सीजन चल रहा है अस्थायी

तौर पर सड़कें गड्ढा मुक्त हों और जल्द टेंडर प्रक्रिया पूर्ण कर 15 सितम्बर से सड़कों का कार्य प्रारम्भ कर 15 अक्टूबर तक पूर्ण किया जाना सुनिश्चित करें।



उन्होंने कहा जहां-जहां मार्गों पर जैसीबी लगी है उन जैसीबी में जीपीएस सिस्टम अनिवार्य रूप से लगा हो। मुख्यमंत्री ने कहा कि शहर में पेयजल संकट के समाधान के लिये शीशमहल प्लांट की

क्षमता बढ़ाने की स्वीकृति प्रदान की गई है। आगामी गर्मी के मौसम से पहले यह कार्य पूर्ण कर लिया जाए। उन्होंने कहा कि गौशालाओं हेतु भी धनराशि स्वीकृत

कर दी गई है उनका शीघ्र निर्माण कार्य प्रारम्भ कर गौशालाओं को संचालित किया जाए। बैठक में मुख्यमंत्री ने वन विभाग के अधिकारियों को निर्देश कि जिन क्षेत्रों में जीर्णोद्धार व सूखे

पेड़ हैं जिससे जनहानि हो सकती है, उन पेड़ों को शीघ्र हटाया जाए। मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार जल्द ही खेल विश्व विद्यालय का एक्ट लाने जा रही है इससे हमारे प्रदेश के प्रतिभावान खिलाड़ियों को राष्ट्रीय एवं अन्तरराष्ट्रीय स्तर पर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने के बेहतर अवसर उपलब्ध होंगे। आयुक्त दीपक रावत ने बताया कि मण्डल में जागेश्वर मार्ग भूस्खलन से बन्द है सोमवार तक उसे खोल दिया जायेगा तथा मण्डल के सभी एनएच आवागमन हेतु खुले हैं कुछ ग्रामीण सड़कें बन्द हैं उन सड़कों पर कार्य प्रगति पर है शीघ्र खोल दिया जायेगा। बैठक में अध्यक्ष जिला पंचायत बेला तोलिया, विधायक बंशीधर भगत, रामसिंह कैडा, सरिता आर्या, डा. मोहन सिंह बिष्ट, जिलाध्यक्ष प्रताप बिष्ट, दर्जा राज्य मंत्री गोविन्द सिंह बिष्ट जिलाधिकारी वंदना, एसएसपी पीएन मीणा सहित अन्य विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

### मुख्यमंत्री ने हल्द्वानी में की प्रेस वार्ता

हल्द्वानी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का कहना है कि केंद्र सरकार की मदद से जल्द ही केदारनाथ क्षेत्र में आपदा से क्षतिग्रस्त सड़क और पुलों के पुनर्निर्माण का कार्य शुरू करा दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि अब तक 12000 से अधिक तीर्थयात्रियों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया जा चुका है। मौसम ने साथ दिया तो अगले एक-दो दिन में अलग-अलग स्थानों पर फंसे तीर्थ यात्रियों को भी सुरक्षित स्थानों पर पहुंचा दिया जाएगा। धामी शनिवार को यहां काठगोदाम स्थित सर्किट हाउस में प्रिंट मीडिया से बातचीत करते हुए उन्होंने कहा कि केदारनाथ में बारिश और अतिवृष्टि के कारण नौ दस स्थानों पर सड़क और पुल टूटे हुए हैं। एक जगह 150 मीटर सड़क बह गई है। बताया कि इस संबंध में उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गृहमंत्री अमित साह व केंद्रीय परिवहन मंत्री नितिन गडकरी से बातचीत हुई है। जल्द ही केंद्र सरकार की मदद से क्षतिग्रस्त सड़क और पुलों को ठीक कराया जाएगा। कहा कि केंद्र से दो एमआई 17 हेलीकाप्टर और चिनकू विमान मिले हैं। इसके अलावा राज्य सरकार के भी छह हेलीकाप्टर वहां राहत और बचाव के काम में जुटे हैं। उन्होंने कहा कि सरकार का प्रयास है कि क्षेत्र में जल्द ही सड़क, संपर्क मार्ग, पेयजल, बिजली और संचार सेवाएं बहाल हो। इस दिशा में भी काम किया जा रहा है। कहा कि प्रदेश में अब तक अलग अलग स्थानों पर आपदा की घटनाओं में 15 लोगों की जान गई है। प्रदेश सरकार प्रभावित परिवारों के साथ है और उनकी हर संभव मदद करेगी। मंत्री मंडल में चार मंत्री कम होने और मंत्रीमंडल विस्तार को लेकर पूछे गए सवाल पर धामी ने कहा कि मंत्री मंडल विस्तार के मामले में बातचीत चल रही है। कांग्रेस की ओर से सरकार पर लगाए जा रहे आरोपों के बावत धामी का कहना था कि हम देवभूमि के लोग हैं और देवभूमि का अपना स्वरूप है। धर्म कर्म को मानते हैं और उसी आधार पर काम कर रहे हैं। कुमाऊं मंडल में स्वास्थ्य सेवाओं की बहाल स्थिति पर मुख्यमंत्री ने कहा कि स्वास्थ्य सेवाओं को बेहतर बनाने की दिशा में सरकार काम कर रही है। यह वर्षों पुरानी आवश्यकताएं हैं और सिस्टम को बनाने में समय लगता है। उन्होंने कहा कि सरकार की मंशा साफ है और नीयत स्पष्ट है। हल्द्वानी के बड़े और पिछले कई वर्षों से लंबित प्रोजेक्टों को लेकर पूछे गए सवाल पर धामी बोले जमरानी बांध परियोजना को मंजूरी मिल चुकी है। कैंची बाईपास को केंद्र सरकार ने मंजूरी दे दी है जिसे अगले साल 15 जून से पहले तैयार करा दिया जाएगा। कैंसर इंस्टीट्यूट को भी केंद्र सरकार से हरी झंडी मिल चुकी है। वार्ता के दौरान दर्जा राज्य मंत्री डा. अनिल डब्ल्यू धरुव रौतेला मौजूद रहे।



## गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज



डॉ. ऑचल हीगसा

बी.डी.एस., एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट  
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट  
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666

# बेरोजगारों के हितों के लिए सरकार गंभीर: सीएम

रामनगर (उद संवाददाता) प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी कुमाऊं विश्वविद्यालय के कुमाऊं छात्र महासंघ सर्वोदय 2024 के कार्यक्रम का शुभारंभ करने रामनगर राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय पहुंचे जहां रामनगर विध

## सीएम ने किया कुमाऊं छात्र महासंघ के सर्वोदय 2024 का शुभारंभ

अलावा मौजूद कई लोगों द्वारा उनका जोरदार स्वागत किया गया। कार्यक्रम के तहत नगर में समाज सेवा करने वाले

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि युवा देश का भविष्य है तथा आने वाला दशक उत्तराखंड का होगा इसको लेकर

नकल विहीन कानून के साथ ही समान नागरिक संहिता मुख्य रूप से शामिल है। उन्होंने कहा कि सरकार लगातार

केदारनाथ में फंसे लोगों के बारे में बोलते हुए कहा कि आज वह स्वयं केदारनाथ गए थे उन्होंने बताया कि वहां फंसे कई

को लेकर अधिकारियों को निर्देश दिए गए हैं। उन्होंने रामनगर विधायक दीवान सिंह बिष्ट द्वारा रामनगर क्षेत्र की समस्याओं के लिए दिए गए ज्ञापन पर मुख्य रूप से कई मांगों पर सहमति जताने के साथ ही रामनगर में पत्रकारों



यक दीवान सिंह बिष्ट, कुमाऊं विश्वविद्यालय के कुलपति अतुल जोशी, महाविद्यालय प्राचार्य डॉक्टर एमसी पांडे, कुमाऊं विश्वविद्यालय छात्र संघ अध्यक्ष पीयूष जोशी के

पांच समाजसेवियों को भी मुख्यमंत्री द्वारा सम्मानित किया गया तो वहीं मुख्यमंत्री द्वारा रामनगर में मीडिया सेंटर बनाए जाने की भी घोषणा की गई। कार्यक्रम में बोलते हुए प्रदेश के

राज्य व केंद्र सरकार लगातार इस दिशा में काम कर रही है। उन्होंने कहा कि आज प्रदेश सरकार ने बेरोजगारों व उत्तराखंड के लोगों के हित के लिए कई ऐतिहासिक फैसले लिए हैं जिसमें

प्रदेश के विकास को लेकर पूरी तरह प्रयासरत है तो वहीं उन्होंने केंद्र सरकार द्वारा राज्य सरकार को दिए जा रहे सहयोग पर भी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का आभार व्यक्त किया। मुख्यमंत्री धामी ने

यात्रियों को सुरक्षित रेस्क्यू कर लिया गया है। उन्होंने कहा कि अभी भी कई सड़कें जहां एक ओर रास्ते तो वहीं बिजली और पानी की लाइन भी काफी क्षतिग्रस्त हो गई है जिनके सुधारीकरण

की दिक्कतों का विशेष रूप ध्यान रखते हुए रामनगर में मीडिया सेंटर बनाए जाने की भी घोषणा की। इसके बाद मुख्यमंत्री द्वारा रामनगर महाविद्यालय में वृक्षारोपण कार्यक्रम भी किया गया।

## मानव जीवन का लक्ष्य भोग नहीं भजन: विजय शास्त्री

गदरपुर(उद संवाददाता)। श्री सनातन धर्म मंदिर बुध बाजार में सावन मास के उपलक्ष में चल रही कथा के 14वें दिन की कथा करते हुए कथा वाचक पंडित विजय कुमार शास्त्री जी ने कहा कि भगवान शंकर आशुतोष हैं, शिव जी के दरबार में सबको प्रवेश मिलता है, ऋषि देव दानव और भूत पिशाच भी आते हैं, शिव



जी का दरबार सबके लिए खुला रहता है, मानव जीवन तपस्चर्या के लिए है, जो तप नहीं करता उसका पतन होता है, मानव जीवन का लक्ष्य भोग नहीं भजन है, समभाव व सदभाव सिद्ध करने के लिए ही सत्संग की जरूरत है, समभाव तब सिद्ध होता है जब हरेक जड़ चेतन की ओर ईश्वर की भावना जागे। प्रसाद की सेवा स्वर्गीय हंसराज बजाज के पुत्रों मनोज बजाज व पंकज बजाज के परिवार द्वारा दी गई।

## प्रेम चंद की जयंती पर गोठी और पोस्टर प्रतियोगिता आयोजित

बाजपुर(उद संवाददाता)। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय बाजपुर में हिंदी विभाग एवं अजीम प्रेमजी फाउंडेशन के संयुक्त तत्वाधान में प्रेमचंद जयंती एवं पोस्टर प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में सर्वप्रथम प्रेमचंद की सुप्रसिद्ध कहानी पंच परमेश्वर पर आधारित फिल्म दिखाई गई। फिल्म देखने के बाद छात्र-छात्राओं द्वारा कहानी के मुख्य पात्र जुम्मन शंख और अलगू चौधरी की मित्रता, छोटी बात पर मनमुटाव शत्रुता पर चर्चा, और उत्तरादायी पद पर बैठने के बाद उनके न्यायिक रूप की भरपूर प्रशंसा की गई। छात्र-छात्राओं ने कहा कि न्याय के पद पर बैठने के बाद अंततः न्याय की ही बात होनी चाहिए। प्राचार्य प्रो. केके पांडे ने सोजे वतन के माध्यम से प्रेमचंद के क्रांतिकारी और देशभक्ति रूप को सामने रखते हुए कहा कि प्रेमचंद ने कठिन समाज को समझने के



अपनी कहानियों में बहुत ही सरल भाषा का प्रयोग किया। यही कारण है कि दशकों बाद भी वे हम सबके बीच आज भी लोकप्रिय कथाकार के रूप में जीवित हैं। उन्होंने वास्तव में भारतीय समाज और विशेषकर ग्रामीण समाज को बहुत खूबसूरती के साथ रचा है, जो हमें सोचने के लिए विवश करता है। समाजशास्त्र के

डॉ. अनिल कुमार सैनी ने प्रेमचंद को संवेदनाओं का कथाकार बताया। उन्होंने कहा कि वर्तमान समय में परिवार नामक संस्था विघटन के दौर से गुजर रही है। ऐसे में प्रेमचंद की कहानियाँ कई प्रकार की समस्याओं से निजात दिलाती हैं और जोड़ने का कार्य करती हैं। गणित विभाग के डॉ. सूरजपाल सिंह ने कहा कि

साहित्य हमें जीना सिखाता है। उन्होंने प्रेमचंद की बड़े घर की बेटी, ईदगाह, पूस की रात, शतरंज, मंदिर मस्जिद और नमक का दारोगा आदि कहानियों का उदाहरण दिया। अजीम प्रेमजी फाउंडेशन के प्रो. विजय कुमार पांडेय ने प्रेमचंद के जीवन पर प्रकाश डाला। वहीं अमित कुमार ने उनके कृतित्व के विषय में विस्तार से बताया और प्रेमचंद की कथाओं पर पोस्टर प्रदर्शनी का आयोजन कर प्रेमचंद और उनके विचारों को समझने का एक सृजनात्मक मार्ग अपनाया। इससे पूर्व हिंदी विभाग के डॉ. खेमकरण सोमन ने अतिथियों का स्वागत करते हुए विषय प्रवर्तन किया। इस अवसर पर डॉ. संगीता, सिमरन, रिकी, सिया, शालू यादव, ईशा, इशिका, मोहित, जसविंदर, वंदना, कविता, संगीता, उजमा खान, दिव्या, अशिका, सोनम और मोहित आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन डॉ. खेमकरण सोमन ने किया।

## कूड़े का पहाड़ हटाने पर रामपाल सिंह का किया स्वागत

किच्छा(उद संवाददाता)। किच्छा रोड पर पिछले लगभग तीस वर्षों से जमा हुए कूड़े का पहाड़ साफ होने पर पूर्वांचल समाज के लोगों ने निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह के शक्ति बिहार स्थित आवास पहुंचकर कर फूल मालाओं से स्वागत किया। पूर्वांचल समाज के लोगों ने निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह स्वागत करते हुए बताया कि रामपाल सिंह ने कूड़े के पहाड़ को हटाने के लिए तत्कालीन नगर आयुक्त जय भारत सिंह के साथ गुजरात, दिल्ली, बड़ौदा, पानीपत जाकर चलते हुए प्लांटों को देखकर ट्रेलर मशीन की स्थापना कर जो भागीरथी प्रयास किए थे आज वो सार्थक सिद्ध हो चुके हैं उनके कार्यकाल में जो टैंडर किया गया था उसी का परिणाम है आज हमारे शहर के बीचों



बीच कूड़े का पहाड़ साफ हुआ है इसमें जय भारत सिंह, रिकू बिष्ट, विशाल मिश्रा, नरेश चंद्र दुर्गापाल सहित जिलाधिकारी उदयराज सिंह सभी की सकारात्मक सोच के कारण कूड़े का पहाड़ साफ हुआ है। इस अवसर पर

## बाईक पर गिल्टे तस्करि करता एक गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। वन विभाग की गश्ती टीम ने चौकिंग के दौरान बाइक सवार एक वन तस्कर को गिल्टे तस्करि कर ले जाते पकड़ लिया जबकि उसकबेक साथी अंधेरे का फायदा उठाकर भागने में कामयाब हो गया। जानकारी के अनुसार प्रभागीय वनाधिकारी, हल्द्वानी वन प्रभाग कुन्दन कुमार, एवं उप प्रभागीय वनाधिकारी, नधौर, ममता चंद के आदेशानुसार वन क्षेत्राधिकारी, नन्धौर, भूपाल सिंह मेहता द्वारा नन्धौर रेंज के नेतृत्व में वनों एवं वन्यजीवों की सुरक्षा हेतु गठित नियमित रात्रि गश्ती टीम द्वारा रात्रि गश्त के दौरान आरक्षित वन क्षेत्र से एक मोटर साईकिल आते हुए दिखाई दी। जिसमें अपराधी गिल्टे लाते हुए दिखाई दिये। गश्ती टीम के सदस्यों

द्वारा उक्त मोटर साईकिल की घेराबंदी कर उसे रोक लिया। इस बीच बाईक सवार एक व्यक्ति अंधेरे का फायदा उठाकर भाग गया। एक व्यक्ति को मोटर साईकिल व गिल्टे सहित पकड़कर रेंज कार्यालय लाया गया। उसे न्यायालय में पेश कर जेल भेजा जहां से उक्त



अपभियुक्त को अभिरक्षा में भेज दिया गया है। टीम में प्रताप सिंह बिष्ट, उप वन क्षेत्राधिकारी, हरीश बरौलिया, वन दरोगा, राजेन्द्र प्रसाद जोशी, कुँवर सिंह गौनिया, वन बीट अधिकारी, सुनील कुमार, किशन सिंह रावत, अनिल कुमार, वन आरक्षी, चन्द्रप्रकाश, वाहन चालक रहे।

## इंस्पिरेशन पब्लिक स्कूल में वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित

हल्द्वानी(उद संवाददाता)। इंस्पिरेशन पब्लिक स्कूल में अन्तर्सदनीय अंग्रेजी वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह प्रतियोगिता दो वर्गों में विभाजित थी, जिसमें प्रथम वर्ग में कक्षा नौवीं तथा दसवीं के प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया और द्वितीय वर्ग में कक्षा ग्यारहवीं तथा बारहवीं के प्रतिभाग किया। दोनों वर्गों के लिए वाद-विवाद का विषय क्रमशः 'एक्सपेंडेड यूज ऑफ ए0आई0 गुड फॉर ह्यूमैनिटी' तथा 'इज द वर्ल्ड पीस पौसीबल' था। चारों सदनों रेड, ग्रीन, ब्लू, यलो के प्रतिभागियों ने अपने पक्ष-विपक्ष में अपने मजबूत तर्क-वितर्क प्रस्तुत करे और प्रक्षेपकों के प्रश्नों का सामना भी बड़ी ही वाक्चातुर्यता से किया। प्रतियोगिता का संचालन कक्षा बारह के नवतेज किरन, कृतिका रावत, कक्षा दस



की आरना मौर्या व कक्षा नौ की कनिष्का काण्डपाल ने किया। प्रतियोगिता के निर्णायक मण्डल के रूप में प्रधानाचार्य, उप-प्रधानाचार्या व श्रीमती प्रेरणा जोशी उपस्थित थे। निर्णायक मण्डल द्वारा चारों सदनों के वक्ताओं का मूल्यांकन

विषय की प्रासंगिकता, भाव भंगिमा, लयबद्धता एवं प्रश्नों के उत्तरों की प्रासंगिकता के आधार पर किया गया। विजित सदनों के वक्ता क्रमशः वर्ग 1 में प्रथम स्थान युविका चौहान (ग्रीन हाउस), द्वितीय स्थान अदिति मिश्रा (ब्लू हाउस), प्रकृति पाण्डे (यलो हाउस) एवं तृतीय स्थान आकांक्षा पंत (रेड हाउस) ने प्राप्त किया। इसी क्रम में वर्ग 2 में प्रथम स्थान जिया उल हसन (यलो हाउस), द्वितीय स्थान यशस्वी भण्डारी (ब्लू हाउस) और तृतीय स्थान शिखा टमटा (यलो हाउस) ने प्राप्त किया तथा चारों सदनों में वर्ग 1 में प्रथम स्थान ग्रीन हाउस, द्वितीय स्थान ब्लू हाउस एवं तृतीय स्थान पर येलो हाउस रहा। वर्ग 2 में प्रथम स्थान यलो हाउस, द्वितीय स्थान ब्लू हाउस एवं तृतीय स्थान पर ग्रीन हाउस रहा। अंत में विद्यालय के प्रधानाचार्य व उप-प्रधानाचार्या ने सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस उपलक्ष में विद्यालय के सभी शिक्षक-शिक्षिकाएँ उपस्थित थे।

## खाद्य विभाग के सेवानिवृत्त अधिकारी ने बालिका से दुकान में की छेड़छाड़

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। खाद्य विभाग के एक सेवानिवृत्त अधिकारी द्वारा महज आठ साल की बच्ची को अपनी दुकान में बुलाकर उससे छेड़छाड़ करने का शर्मनाक मामला सामने आया है। पीड़िता के परिजनों ने पुलिस से आरोपी सेवानिवृत्त खाद्य विभाग के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। जानकारी के अनुसार सेवानिवृत्त के बाद खाद्य विभाग के एक अधिकारी परचून को दुकान चला रहे हैं। आरोप है उसने अपनी सहेलियों के साथ जा रही एक 8 साल की बच्ची को पहले पुचकारा और चॉकलेट देने के बहाने में दुकान के अंदर ले गया। जहां उसने बच्ची के साथ गंदी हरकत शुरू कर दी। परिजनों का आरोप है कि उनकी आठ साल की बच्ची शनिवार दोपहर स्कूल से घर लौट रही थी। उसके साथ उसकी तीन सहेलियों भी थी। घर के पास ही स्थित किराना दुकान पर छात्रा व सहेलिया कुछ सामान खरीदने के लिए रुकी। सामान लेकर अन्य बच्चियों लौट गईं और दुकानदार ने सामान देने के बहाने 8 साल की बच्ची को दुकान में बुला लिया और उसके साथ छेड़छाड़ शुरू कर दी। बच्ची चीखी तो वापस लौटी सहेलिया आवाज सुनकर वापस दौड़ीं। सहेलियों के वापस पहुंचने पर दुकानदार ने उसे छोड़ दिया। बच्ची ने घर पहुंचकर परिजनों को बताया तो उन्होंने पुलिस को सारी बात बताई। परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ पॉस्को एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया है।





# हरियाली तीज महोत्सव में संगीत की धुन पर थिरकी महिलाएं

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। वैश्य महिला समिति द्वारा हरियाली तीज महोत्सव बड़े धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर कई सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। जिनमें प्रतिभागी महिलाओं द्वारा गीत संगीत की धुनों पर जमकर नृत्य किया गया। वहीं अनेक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन हुआ। तीज क्वीन प्रतियोगिता में नीता गुप्ता प्रथम, द्वितीय स्थान पर किरन गुप्ता व तृतीय स्थान पर नंदनी देवल रही। डांडिया क्वीन में सिमरन कोहली, बेस्ट ड्रेस पुरस्कार की विजेता किरन कश्यप, बेस्ट स्माइल की विजेता रश्मि गुप्ता, बेस्ट हेयर स्टाइल की विजेता सुमन वाष्ण्य रही। महोत्सव में सभी के हाथों में सुंदर सुंदर मेंहदी लगाई गई। प्रतियोगिताओं की निर्णायक मनी अग्रवाल बिष्ट और खुशी गुप्ता थीं।



कार्यक्रम का संचालन श्वेता पंत और सूरज गोस्वामी ने किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में संरक्षिका सविता लाहोटी, सुचित्रा जायसवाल, अध्यक्ष मंजू वाष्ण्य, महामंत्री स्नेहलता गुप्ता, कोषाध्यक्ष मनोरमा खण्डेलवाल, मीना

वाष्ण्य, तृप्ति वाष्ण्य, मधु अग्रवाल, प्रियंका वाष्ण्य, सुमन वाष्ण्य, खुशबू जायसवाल सभी का विशेष सहयोग रहा। तीज महोत्सव में बच्चों द्वारा भी बहुत ही सुंदर सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं महिलाओं द्वारा रैम्प वॉक, डांडिया,

तीज क्वीन और बहुत ही सुंदर-सुंदर प्रतियोगिताओं में भाग लिया गया। अध्यक्ष मंजू वाष्ण्य की अध्यक्षता में तीज महोत्सव का कार्यक्रम इस सत्र का पहला कार्यक्रम सफल हुआ। कार्यक्रम में सभी बच्चों व महिलाओं

ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। इस दौरान संरक्षक सुचित्रा जायसवाल, सविता लाहोटी, वैश्य महासभा के अध्यक्ष रामबाबू जायसवाल, संरक्षक सुशील, महामंत्री तनुज गुप्ता, युवा वैश्य महासभा के अध्यक्ष अतुल

जायसवाल, महामंत्री कपिल मधु अग्रवाल, महामंत्री स्नेह लता, कोषाध्यक्ष मनोरमा खण्डेलवाल, मधु महेश्वरी, नीतू अग्रवाल, विद्या महतोलिया, प्रियंका वाष्ण्य, सभी व सभी संस्थाओं की बहनें उपस्थित रही।

## जयंती पर स्व. विरेन्द्र सामंती को याद किया

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मण्डी समिति के भूतपूर्व चेयरमैन एवं भाजपा नेता स्वर्गीय विरेन्द्र सामंती की जयंती पर बगवाड़ा में आयोजित कार्यक्रम में पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल समेत तमाम लोगों ने सामंती का भावपूर्ण स्मरण करते हुए उन्हें पुष्पांजलि अर्पित

की। इस दौरान युवाओं को विरेन्द्र सिंह सामंती की याद में युवाओं को टीशर्ट भी बांटी गयी। इस दौरान श्री टुकराल ने कहा कि विरेन्द्र सामंती युवाओं के प्रेरणास्रोत थे। जरूरतमंदों की मदद के लिए वह हमेशा तत्पर रहे। उनके पास मदद के लिए आने वाला कोई भी

व्यक्ति कभी खाली नहीं लौटा। श्री टुकराल ने कहा कि एक दुर्घटना में असमम विरेन्द्र सामंती का निधन हो गया। लेकिन लोगों के दिलों में वह आज भी जिंदा हैं। इस अवसर पर निवर्तमान पार्षद प्रमोद शर्मा, विपिन शर्मा बिट्टू, सी पी यादव, मोर सिंह यादव, गोविंद

साहनी, सत्ता कोली, देवेन्द्र प्रजापति, वीरेंद्र सिंह, शोभित चौधरी, नीरज खुग्गर, बंटी कोली, ललित बिष्ट, विशाल मेहरा, संदीप अवस्थी, जगदीश प्रजापति, विक्की, राघव, हैप्पी सिंह, अंकित शर्मा, टोनी मिश्रा, अविनाश गंगवार, आदि समेत कई लोग मौजूद थे।

## डाक कांवरियों का जत्था रवाना

रुद्रपुर ट्रांजिट कैंप नारायण कॉलोनी स्थित राधा कृष्ण मंदिर से हरिद्वार के लिए पवित्र गंगजल लेने जा रहे डाक कांवरियों को समाजसेवी संजय टुकराल ने हरिद्वार के लिए रवाना किया। श्री टुकराल ने सभी भोले भक्तों को शुभकामनाएं के साथ रवाना किया। इस दौरान जाने वालों में पवन राठौर, चेतन जौहरी, सनी जौहरी, सैंटी पांडे, जितेंद्र गंगवार, विनय, रोहित ठाकुर, शिवांग पाल, रचित पांडे, दिव्यांशु



ठाकुर, रोहित कश्यप, सुनील कुमार, रवि कश्यप, विजय, बादल राजपूत, विपिन राजपूत, अक्कू, विशाल गंगवार, प्रमोद कुमार, सचिन कुमार, निलेश अवस्थी, विक्की गंगवार, अनु कटियार, शशिकांत, सौरभ, कुणाल गुप्ता, पंकज शर्मा, विजय राठौड़, अतुल, कमल कश्यप, वीरपाल चंद्रा, गगन ग़ोवर आदि सहित भक्त जन मौजूद थे।



## अश्लील वीडियो बनाकर छात्रा से दोस्त फाजलपुर महरौला में सड़कों का किया निरीक्षण और उसके साथियों ने किया दुष्कर्म

हल्द्वानी। हल्द्वानी में बीए की छात्रा के साथ चार लोगों ने एक साल में कई बार दुष्कर्म किया। अश्लील वीडियो बनाकर उसे कई बार ब्लैकमेल किया। एक साल बाद छात्रा ने अपनी बहन को इसकी जानकारी दी। बहन की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने मामले में चार युवक समेत एक महिला पर दुष्कर्म, मारपीट, धमकाने समेत आईपीसी की कई धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। शुक्रवार को पुलिस को दी तहरीर में युवती ने बताया कि उसकी छोटी बहन हल्द्वानी में बुआ के घर रहकर स्नातक द्वितीय वर्ष की पढ़ाई कर रही है। बताया कि अगस्त 2023 में बहन का दोस्त नीरज आर्या उसे बातों में

उलझाकर नवाबी रोड स्थित किराये के कमरे में ले गया। यहां उससे दुष्कर्म



किया और उसकी अश्लील वीडियो और फोटो भी खींच ली। इसके बाद छात्रा से मारपीट कर वीडियो वायरल

करने की धमकी दी और दोस्तों के साथ शारीरिक संबंध बनाने के लिए मजबूर किया। नीरज ने यह वीडियो अपने भाई चंदू आर्या और दोस्त भुवन आर्या को दिखाई। आरोप है कि वीडियो देखने के बाद वायरल करने की धमकी देकर चंदू, भुवन और उनके साथी रोशन ने भी छात्रा से अपनी परिचित महिला सीमा के घर पर दुष्कर्म किया। साथ ही जान से मारने की धमकी दी। मानसिक तनाव में आकर छात्रा ने अपने साथ हुई दरिंदगी की आपबीती बड़ी बहन को बताई। पता चलते ही परिवार वाले कोतवाली पहुंचे। कोतवाली पुलिस ने चार युवक और एक महिला के खिलाफ नामजद मुकदमा दर्ज किया है।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा नेता सुरेश कोली ने नगर निगम के नगर आयुक्त को साथ लेकर फाजलपुर महरौला में जल भराव को देखते हुए विभिन्न सड़कों का निरीक्षण किया और नगर निगम के नगर आयुक्त नरेश दुर्गापाल से सभी सड़कों को अतिशीघ्र गड्ढा मुक्त कराए जाने की मांग की। इस दौरान नगर आयुक्त दुर्गा पाल ने विराट मेडिकल से रस्तोगी की घर तक सड़क पर काम ठीक से ना किए जाने पर ठेकेदार की फटकार लगायी और दोबारा सही से काम करने का आदेश दिया। उपस्थित लोगों की शिकायत पर एक पुलिसिया जो तीन दिन में ही टूट गई थी उसका भी निरीक्षण किया और दुर्गापाल ने पुलिसिया के तीन दिन में टूट जाने पर संबंधित कर्मचारी एवं अधिकारी के खिलाफ कार्रवाई करने का भरोसा दिलाया। इस दौरान भाजपा नेता सुरेश

कोली ने कहा कि प्रदेश में यशस्वी युवा मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की जीरो टॉलरेंस की सरकार है जहाँ भ्रष्टाचार को बिलकुल बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।

आप सभी सहयोग करें। इस दौरान मुख्य रूप से ओबीसी मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष उपेन्द्र चौधरी, पूर्व जिला महामंत्री तरुण दत्ता, भाजपा नेता अनुभव चौध



भाजपा नेता सुरेश कोली ने सभी नगरवासियों से अपील करते हुए कहा कि आप अपने मुख्यमंत्री एवं अपने विधायक पर भरोसा रखें रुद्रपुर महानगर को एक आदर्श एवं सुंदर महानगर बनाने में

री, नीलकांत, प्रसादी लाल कोली, राजू श्रीवास्तव, सूरज कोली, सत्येंद्र मौर्या, राहुल दिवाकर, देवेन्द्र रस्तोगी, फूल सिंह, हरीश शर्मा, सुनील कोली, जितेंद्र मोर्य सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

**गुरुजी** उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

**गुरुजी**

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

**Budget Ac**

**Premium Split Ac**

**Mid-Range Split Ac**

**Heavy-Duty Split Ac**

**SONY Whirlpool SAMSUNG IFB Haier BOSCH VOLTAS**

**DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR**

**Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध**

**Easy EMI Options Available**

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000